

ПРОТОКОЛ

Днес 5.Май 1963 година по повод писмо № 12 от 1.3.1963 година на Окръжния комитет на бойците против фашизма и капитализма гр.Кюстендил се събраха членовете на бившия районен и околийски комитет на БКП преди 9.9.1944 година в с.Стоб а именно: Асен Димитров Васев, Васил Котев Стоянов, Андон Иванов Велинов, Методи Алексов Бангев, Стяян Драганов и Васил Иванов Черлев, отсъстваха - Асен Христов Рашков поради болест и Йордан Кавлачки, присъства също и влизащия в актива на комитета Георги Димитров Вретенарски от с.Кочериново.

След разискванията съвещанието удоцни.

Непосредствено след военния преврат 1934 година и преминаването на БКП в нелегалност организационно и партийно политическата дейност в района на Рилската долина се повече активизира.

През Август 1935 година се проведе скръпа партизна конференция на Дупнишкия окръжен комитет на БКП в местността "Генерка". На конференцията присъстваха другарите: Матуски и Атанас Георгиев от Кюстендил, Богдан Бошков от Радомир, Владо Ценов и Иван Г. Чочов от гр.Ст.Димитров, Асен Димитров Васев, Никола Йонков Балцаров и Васил Котев Стоянов от рилската долина. На конференцията секретари на окр.комитет на БКП др. Атанас Георгиев изнесе доклад по решенията на 7-мия Конгрес на Коминтерна и се поставиха задачи пред партийните организации в окръга за в светлината на 7-мия конгрес на Коминтерна. За организационното състояние на партийните организации в рилската долина и партийно политическата им дейност докладва пред конференцията др. Асен Димитров Васев.

Непосредствено след проведената конференция за подборение на организационното състояние на партийните организации в рилската долина по решение на конференцията др. Асен Димитров Васев изабора в рилската долина районен комитет на БКП със седалище в с.Стоб в следния състав:

1/ Асен Димитров Васев - секретар на комитета.

членове: Никола Йонков Балцаров от книжно мукавен завод с.Кочериново, Асен Христов Рашков от с.Стоб, Васил Котев Стоянов от с.Стоб, Андон Иванов Велинов от с.Бараково, Методи Алексов Бангев от с.Кочериново, Стоян Драганов от с.Драгодан и Йордан Кавлачки от с.Рила. След преместването на Никола Йонков Балцаров в София за член на комитета бе изключен Васил Иванов Черлев. В този си състав районния комитет осъществяваше партийните решения до 1942 година.

Обстановката през лятото на 1942 година в бивша Дупнишка околия беше много напрегната. Фашиската полиция успя да арестува и разкрие най-активните другари от гр.Дупница. Бяха осъдени на смърт и разстреляни Христо Валчикков и Димитър Начев. За да не ослабне партийната работа в околията се наложи да бъде създаден околийски/районен/комитет, който да посеме